



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

Příloha č. 2 – 4. výzva MAS Brdy – IROP - Komunita

## Kritéria pro věcné hodnocení žádosti o podporu

### OPATŘENÍ 2.2 Komunita

Kritéria věcného hodnocení – mají hodnotící funkci			
Číslo	Název kritéria	Hodnocení (bodovací kritéria)	Zdroj informací
K1	Projekt je zaměřen na více činností z okruhu sociální, kulturní a vzdělávání / zájmové / volnočasové.	15 bodů – sociální, kulturní, vzdělávací/ zájmová /volnočasová 10 bodů – sociální, kulturní 5 bodů – sociální	- studie proveditelnosti
K2	Projektu je zaměřena na jednu a více cílových skupin a jsou jasně vymezeny.	15 bodů – 3 cílové skupiny a v projektu jsou jasně vymezeny cílové skupiny 10 bodů – 2 cílové skupiny a v projektu jsou jasně vymezeny cílové skupiny 5 bodů – 1 cílová skupina a v projektu je jasně vymezena cílová skupina 0 bodů – v projektu nejsou jasně vymezeny cílové skupiny	- studie proveditelnosti - žádost o dotaci
K3	Projekt řeší využití výstupů projektu v kalendářním roce.	10 bodů – více než 10 měsíců 5 bodů – 10 měsíců v roce 0 – méně než 10 měsíců	- studie proveditelnosti
K4	Harmonogram realizace projektu je reálný a proveditelný.	10 bodů – harmonogram realizace projektu je reálný a proveditelný tak, aby byl projekt v termínu dokončen. 0 bodů – harmonogram realizace projektu není reálný a proveditelný tak, aby byl projekt v termínu dokončen.	- studie proveditelnosti - žádost o dotaci

K5	Doba realizace projektu.	15 bodů – projekt bude zrealizován a závěrečná ŽOP bude podána do 31. 12. 2018 7 bodů - projekt bude zrealizován a závěrečná ŽOP bude podána do 29. 3. 2019 0 bodů – projekt bude zrealizován a závěrečná ŽOP bude podána déle než 29. 3. 2019	- studie proveditelnosti - žádost o dotaci
K6	V projektu jsou uvedena hlavní rizika ve fázích projektu a způsob jejich eliminace.	10 bodů – v projektu jsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi a ve fázi udržitelnosti a způsob jejich eliminace. 5 bodů – v projektu jsou částečně uvedena rizika v realizační fázi a ve fázi udržitelnosti a způsob jejich eliminace. 0 bodů – v projektu nejsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi a ve fázi udržitelnosti a způsob jejich eliminace.	- studie proveditelnosti - žádost o podporu
K7	V rámci projektu bude zřízeno samostatné pracovní zázemí s vymezeným pracovním prostorem pro pracovníka se vzděláním podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, který bude v komunitním centru působit v době udržitelnosti.	10 bodů – ano, je zřízeno samostatné pracovní zázemí s vymezeným pracovním prostorem. 0 bodů – ne, není zřízeno samostatné pracovní zázemí s vymezeným pracovním prostorem.	- studie proveditelnosti
K8	Aktivity (kulturní, vzdělávací/zájmové/volnočasové) uvedené v projektu mají vazbu na území působnosti MAS Brdy.	5 bodů – vyplývají z místních zvyků a tradic 0 bodů – nemají spojitost s územím	- studie proveditelnosti
K9	Partnerství na projektu zaměřené na podporu průběhu realizaci projektu od přípravné fáze až po dobu udržitelnosti.	15 bodů – do projektu je zapojen partner (vyjma zřizovatele) a je uzavřena smlouva o partnerství vztahující se na přípravnou, realizační fázi a fázi na udržitelnosti 10 bodů – do projektu je zapojen partner (vyjma zřizovatele) a je uzavřena smlouva o partnerství vztahující se pouze na některé fáze projektu 5 bodů – do projektu je zapojen partner (vyjma zřizovatele) a je uzavřenou prohlášení o partnerství.	- studie proveditelnosti - žádost o podporu